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Q1
How likely is it that you would recommend living in Ravenna Township
to a friend or colleague?

Answered: 21
 Skipped: 0
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Q2
How would you characterize the overall rate of development in
Ravenna Township?
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Q3
How would you characterize the rate of the following types of
development?
Answered: 21
 Skipped: 0
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Q4
Ravenna Township should do more to protect the visual character of
the community to keep things the way they look the same.
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Q5
If the Township had extra funds, how would you prioritize its use? 1 =
Most Important, 8 = Least Important
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Q6
How likely is it that you would support an increase in property taxes to
support the following?
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 Skipped: 0
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Q7
Please rate each of the following characteristics of Ravenna Township
Answered: 21
 Skipped: 0
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Access to
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Q8
Please prioritize the following in the order that is most important to you.
1 = Most Important, 9 = Least Important

Answered: 21
 Skipped: 0
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Q9
Please rate your satisfaction with the availability of the following
Answered: 21
 Skipped: 0
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Q10
How supportive are you of the following types of residential projects?
Answered: 21
 Skipped: 0
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Q11
Based on the map below where in Ravenna Township do you live?
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Q12
How long have you lived in Ravenna Township?
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Q13
What is your age?
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Q14
Do you have any additional comments or concerns?
Answered: 7
 Skipped: 14
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Q15
If you would you like to receive updates about the Master Plan,
please provide an email address below.

Answered: 8
 Skipped: 13


